

**МЕТОДИКА  
ЗА ОПРЕДЕЛЯНЕ НА КОМПЛЕКСНАТА ОЦЕНКА НА ОФЕРТИТЕ В ОБЩЕСТВЕНА  
ПОРЪЧКА С ПРЕДМЕТ:**

*„Рехабилитация на открити складови площи в пристанищен терминал Русе-изток 1“*

**I. Критерий за оценка**

Избраният критерий за оценка на допуснатите оферти е „оптимално съотношение качество/цена“.

**Комплексната оценка (КО)** при определяне на оптимално съотношение качество/цена се изчислява по следната формула:

$$КО = ОЦП + ПОСП + ОС,$$

където:

**ОЦП** е оценката по показателя „Ценово предложение“, с тежест в комплексната оценка 50%, максималният брой точки, които може да получи една оферта по този показател е **50 точки**.

**ПОСП** е оценката по показателя „Програма за организация на строителния процес“, с тежест в комплексната оценка 40%, максималният брой точки, които може да получи една оферта по този показател е **40 точки**,

**ОС** е оценката по показателя „Срок за изпълнение на поръчката“, с тежест в комплексната оценка 10%, максималният брой точки, които може да получи една оферта по този показател е **10 точки**.

Максималният брой точки, които може да получи една оферта при определяне на комплексната ѝ оценка е 100 точки.

**II. Методика за определяне на комплексната оценка**

**1. Показател „Ценово предложение“ (ОЦП) – максимум 50 точки**

Точките по този показател на допуснатите оферти се определят по следната формула:

$$ОЦП = \frac{\text{Най-ниска цена, предложена в офертите}}{\text{Цена, предложена от участника}} \times 50$$

Оценява се предложената обща крайна цена на поръчката, в лева, без ДДС. Участниците в процедурата трябва да предложат обща крайна цена на поръчката, която не надхвърля прогнозната стойност на поръчката.

Ще бъдат отстранени предложения, в които обща крайна цена на поръчката, в лева, без ДДС надхвърля прогнозната стойност на поръчката.

**2. Оценката по показателя „Програма за организация на строителния процес“ (ПОСП) - максимален брой точки 40.**

Показателят „Програма за организация на строителния процес“ за всяка оферта се оценява от Комисията с 15, 25 или 40 точки, чрез експертна оценка. По този качествен показател Комисията оценява предложенията на участника относно покриване на минималните

